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* nyr — Igka

1or — poludnie
(strona Swiata)

* obemwaThb
Oromay

— tu: prognozo-
wac pogode

3 Jak wygladat poczgtek wiosny? Przepisz tekst w czasie przesziym.

BeceHHee COJHBILIKO CTaHET CBETUTh M IPETh. 3a3€JICHEIOT JIyra™, II0JIs U jieca. 3anaxHyT
BeceHHME IBeThl. [ITuuky 3amoroT. IToayeT ¢ rora* Témislil BeTepok. IlodmyT no HeOy
Nérkue, MymucThie obmaka. IIpobETCs MepBbli JOXIb ¥ IPOrPEMHUT NEPBBIA TPOM. Besa
nprposa NpoOyIUTCs U HACTYUT JOJITrOXKAaHHAsI BECHA.

4 Przymiotniki lub przystéwki z nawiaséw postaw w stopniu wyzszym.

Tyun ceronus (TéMHBII), yeM Buepa. Tyuu ceronHs TeMHee, 1M Buepa.

1. DTa HOYB OKasayack (IPOXITATHAS) )
4eM MpeAblayIas HOYb.

2. Becennuii nei3ax (CKy4HBIH) ~ ,4YEM JIETHHHA.

3. Ceronus (Temo) A , YeM BYepa.

4. Ha 3aBTpa 06eImaroT norogy™ (XoaomHast) , !

YeM CEroOaHAIIHAA.

5. BecHoii Ha ynuue (Beceso) , Y€M OCEHBIO.

6. ITTHIB! MOIOT cerofHs (TPOMKO) , UeM BUepa.

Rozwin zdania.

JIronu BECHOM 4acToO

3elleHb BECHOM e - e ml ) B : -

Ha nepeBbsx BeCHOH




